

# 白石小学的田园野趣



体验水稻脱粒。

下课铃一响,斗门区白蕉镇白石小学的孩子就像鸟儿一样“飞”出教室。在操场上,他们奔跑嬉戏,可欢了;在耕读园里,他们浇水捉虫、赏稻看鱼,可乐了。

近日,耕读园里的稻谷、番薯、萝卜都熟透了,孩子们最期待的丰收节如约而至。这一天,他们的快乐充满了十足的野趣和丰收的味道。

在稻田里,他们割稻谷、拾稻穗、脱稻粒,收获了沉甸甸的稻米。一位孩子仰着头,高兴地对老师说:“老师你看,我有好多稻谷。”

在小溪里,他们挽起裤腿袖口,弯着腰追逐着溪里的小鱼。不一会儿,一个孩子就捉住了一条鱼,大声欢呼道:“你们看,我捉到鱼了。”

在番薯地里,他们小心翼翼地用锄头挖开泥土,像寻宝一样寻找番薯。不出一分钟,欢呼声就接二连三地传来:“快看快看,我挖到好多番薯。”

丰收的一天,是劳动的一天,也是孩子们一年中最快乐的一天。在劳动中,他们亲自动手,亲身体验,收获惊喜;在劳动中,他们认识五谷,学会种植,增长知识;在劳动中,他们走出课堂,拥抱自然,茁壮成长。

统筹:本报记者 张帆  
采写:本报记者 陈怡葵  
摄影:本报记者 梁冠贤



拔萝卜归来。



看谁捉的泥鳅多。



大瓜!谁吃?



沉甸甸的收获。



下田啦!



红薯大丰收。



找红薯。